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 مه تعالیبس
 

 های مستقیمقانون مالیات 7/2/1371مکرر الحاقی  251دستورالعمل اجرایی موضوع ماده »

 «و اصلاحات بعدی آن 1366مصوب 

 14/10/1401مورخ  213703نامه به شماره 
 

 های مستقیمقانون مالیات مکرر 251درسی موضوع ماده ین دایآ -بخش اول

 

 و تعاریف:عناوین  –فصل اول 

 باشد:در این دستورالعمل به شرح زیر می رفتهکار هها و اصطلاحات بواژه (1ماده 

 .و اصلاحات و الحاقات بعدی آن 1366های مستقیم مصوب اسفند ماه قانون مالیات الف( قانون:

 ر اقتصادی و دارایی.وزیر امو :وزیر ب(

معاونو  ووسوعه مودیری  و  22/9/1391موور   37275/91/212بنا به ضرورت و به موجب مجوز شماره  :ج( مرکز

ای و دبیرخانوه وخوصیص صولاحی  حرفوه مکرر 251سه نفری  خانه هیأتدبیر یس جمهور،یسرمایه انسانی وق  ر

 با شرح وظوای  جدیود، بوا انووان امور اقتصادی و دارایی ار وزارتحسابداران رسمی وزارت متبوع با هم ادغام و در ساخت
 معرفی گردید. «ایمرکز عالی دادخواهی مالیاتی و تشخیص صلاحیت حرفه»

 و اصلاحات بعدی آن.1371های مستقیم الحاقی مکرر قانون مالیات 251سه نفره موضوع ماده  مستخاری هیأت هیأت: د(

 باشدکه وظیفه بررسی شکایات واصله و انجام وحقیقات و اظهوار نرورری  شده مرکز مییکی ازکارمندان وع دادرس : ه(

  دار اس .پذیرش شکایات و انجام سایر امور محوله را اهدهکارشناسی نسب  به پذیرش یا ادم
 شصص حقیقی یا حقوقی اس  که نسب  به نااادلانه بودن مالیات قطعی شده معتور  و در مرکوز اوالی شاکی: و( 

 نماید.ای طرح شکای  میدادخواهی مالیاوی و وخصیص صلاحی  حرفه

شصصی اس  که به موجب قوانین و مقررات مربوطه به نماینودگی از شواکی اقودام بوه طورح  ز( نماینده قانونی شاکی:

 نماید.شکای  می

که برای یات قطعی شده مال و اطلااات شاکی و نماینده قانونی آن مخصصات هویتی حاوی فرمی اس  :شکایتفرم  (ح

 اس . طراحی و وعبیه شده ،وعری  دادما ثب  شکای  در سامانه

و 1371الحواقی  هوای مسوتقیممکرر قوانون مالیات 251برای وسهیل اجرای ماده درگاه الکترونیکی اس  که  :دادماسامانه  (ط

 وزارت امور اقتصادی و دارایی ایجاد شده اس .منرور ثب  شکای  و اطلاع از فرآیند رسیدگی در وبگاه  به اصلاحات بعدی آن

 ان مالیواویمؤدیای که به شکای  ی اس  در مرکز االی دادخواهی مالیاوی و وخصیص صلاحی  حرفهواحد شعبه: (ی

و  1371الحواقی  هوای مسوتقیمقانون مالیات مکرر 251متخکل از هیأت سه نفره موضوع ماده و  کندمی رسیدگی

 باشد.کارشناس می نفر یک ودادرس  نفر ، دویس و دو اضو هیأت مستخارییمل یک رشا اصلاحات بعدی آن

 سازمان امور مالیاوی کخور. ک( سازمان:

 در مرکز  ایتمراحل ثبت و طرح شکفصل دوم : 
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 با مخصصوات لازم در سوامانه یفرم مصصوصبه منرور وسهیل و وسریع در ثب  شکای  و رسیدگی به آن،  (2ماده 

 .شودمی اددادما ایج

 شاکی یا نماینده قانونی آن با مراجعه به سامانه دادما، باید نسب  به وکمیل فرم شکای  اقدام نماید. (3ماده 

نماینوده  مخصصاتشاکی جه  طرح شکای  و پیگیری آن دارای نماینده قانونی باشد، باید  کهصورویر د (1تبصره 

  شود.بارگذاری و درج  دادما ر سامانهبه همراه مدارک مثبته جه  احراز سم  د قانونی

قانون نسب  بوه ابطوا   103ماده  (د)بایس  به موجب بند کای  از ناحیه وکیل مطرح شود، میچنانچه ش (2تبصره 

 ومبر اقدام شده باشد. 

ن مبوی آگهی روزنامه رسمیباشد، باید اشصاص حقوقی که موضوع مالیات مورد شکای  مربوط به صوروی در (4ماده 

 بارگذاری گردد. در سامانه دادما  و وغییرات شرک ، آخرین مدیران صاحب امضا مخصصات

 شکای  بارگذاری شده از سوی شاکی باید خطاب به وزیر و یا مرکز ونریم گردد.  (5ماده 

از یک نسصه  ،باید پس از ونریم شکای  در سامانه دادما حسب مورد شاکی اام از شصص حقیقی یا حقوقی (6ماده 

 . در سامانه مذکور بارگذاری نماید امضای صاحبان مجاز را آن ممهور به مهر و
  فصل سوم: ترتیبات بررسی و اظهار نظر دادرس

شوده از  یس مرکز یا مقوام وفووی یو صدور کد رهگیری، ر دادما در سامانه ای پس از بارگذاری و ثب  شک (7ماده 

 نماید.ی به یکی از دادرسان ارجاع میکارشناس نرربرای اظهاررا  ، شکای سوی وی

 10امل آورده و سوسس ظورم مهلو  هدر صورت کفای  مدارک و دلایل، وحقیقات و بررسی لازم ب دادرس (8ماده 

 نماید.ارسا  مییس مرکز یر روز اظهارنررکارشناسی مستند به مدارک و دلایل کافی را پس از وأیید مقام مافوق خود برای

 نماید.فاً نسب  به موضوع شکای ، رسیدگی و اظهار نرر میدادرس صر تبصره(

یا پیامک بوه  دادما باشد، مراوب از طریق سامانه از نرر دادرس ناقص ای ،که مدارک منضم به شکدر صوروی (9ماده 

، هلو  مقوررظورم م رفع نقوصفع نقص اقدام نماید. در صوورت اودمنسب  به رروز  30ظرم مدت شاکی االام وا 

 .شودمصتومه میمزبور  شکای 

رفع نقص مدارک در مهل  مقرر و یا انصورام چه مصتومه شدن شکای  به دلیل ادمبه موجب این ماده چنان تبصره(

 پذیر خواهد بود.یس مرکز امکانیشاکی در این مرحله باشد، بررسی مجدد آن برای یکبار دیگر و با موافق  ر

شکای  در این  باشد،میجع قابل طرح و رسیدگی امرسایر شکای  مؤدی در  دادرس احراز نماید کهچنانچه  (10ماده 

 اداره کول اموور مالیواوی دادما یا پیامک به شاکی یا نماینوده قوانونی وی و از طریق سامانه نتیجه مرحله مصتومه و

 گردد.می ربط االامذی

یس مرکوز یطرح شکای  در هیأت، ووسط رنرر دادرس مبنی بر ووصیه یا ادم ووصیه نتیجه بررسی و اظهار (11 ماده

 شود.جه  اوصاذ وصمیم و صدور دستور برای وزیر ارسا  می

 در هیأت رسیدگی به شکایت و صدور رأیترتیبات :  چهارمفصل 

 نااادلانه بودن مالیوات قطعوی، مبنی بر شکای  شاکی در خصوص رسیدگی به قانون، مکرر  251در اجرای ماده  (12 ماده

 .شودمی یکی از شعب ارجاعبه یس مرکز یفق  وزیر، پرونده شاکی ووسط رپس از موا

 باشد: می شعببا شرایط ذیل قابل طرح و بررسی در  شکایات واصله قانون، مکرر 251در اجرای ماده  (13ماده
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 مستند به مدارک و دلایل کافی باشد. قطعی شده، اداای غیراادلانه بودن مالیات (ال 

 در مرجع دیگری قابل طرح نباشد. موضوع ااترا  (ب

 ج( دستور وزیر مبنی بر طرح موضوع شکای  در هیأت صادر شده باشد.

کننده نیواز در مواردی که شعبه رسیدگی حضوری اس .رسیدگی به ااترا  شاکی در هیأت به صورت غیر (14ماده 

  آورد.املوی داوت بهوواند از شاکی یا نماینده قانونی به اخذ ووضیح بیختری داشته باشد می
 91یکوی از شورایط موضووع مواده  جهو ، دادرسان و یا مجریان قرار به شعبچنانچه حسب مورد ااضای  (15ماده 

، معذور از رسیدگی یوا وهیوه گوزارش 1379های امومی و انقلاب در امور مدنی مصوب قانون آیین دادرسی دادگاه

بوه  جه  اوصاذ وصمیم مقتضویمراوب را  ،ه امر رسیدگی یا کارشناسیقرار کارشناسی باشند، باید قبل از مباشرت ب

 نمایند.یس مرکز االام یر

جه  بررسی نیاز بوه دسترسوی پرونوده یس شعبه یرکه در صورویبه شعبه مربوطه،  ای پس از ارجاع شک (16ماده 

 ،یا مقام وفوی  شده از سووی وی از طریق رییس مرکزیا الکترونیکی مالیاوی مؤدی داشته باشد، مراوب به صورت کتبی 

و یا فیزیکوی صورت الکترونیکی بهنیز مکل  به ارسا  پرونده االام و اداره مربوطه ربط اداره کل امور مالیاوی ذی به

 باشد.روز می 20ظرم حداکثر 

لکترونیکوی ماه از واریخ ابلاغ این دسوتورالعمل زیرسواخ  لازم بورای ارسوا  ا 6سازمان مکل  اس  ظرم  (1تبصره 

 های مالیاوی درخواستی از طرم مرکز را فراهم نماید.پرونده

سرا  در روند رسیدگی به شکایات مطروحه، سازمان مکل  اسو  دسترسوی بورخط بوه  دق  و به منرور (2تبصره 

 های مالیاوی مورد نیاز و ایجاد بستر مناسب برای اوصا  سیستمی به سامانه دادما را فراهم نماید.سامانه

، هرگواه در قوانون مکورر 251سه نفره موضوع مواده  هایاستقلا  هیأتحفظ طرفی و راای  اصل بیبه منرور  (17ماده 

نسوب  بوه وواننود می کنندهشعب رسیدگیجه  وکمیل رسیدگی و صدور رأی نیاز به وحقیقات و بررسی بیختری باشد، 

دادرسان مرکز، مأموران مالیاوی سازمان و در صوورت ضورورت بوا از بین نمایند؛ مجریان قرار صدور قرار کارشناسی اقدام 

 شوند.میانتصاب  جامعه حسابداران رسمی ایران یا جامعه مخاوران رسمی مالیاوی ایرانوأیید رییس مرکز از بین ااضای 

جامعه حسابداران )ااضای جامعه مخاوران رسمی مالیاوی ایران و  سازمان موظ  اس  حق الزحمه کارشناسان منتصب (تبصره 

 پرداخ  نماید. قانون، 186اده ( م2) یس مرکز از محل ردی  ااتبار موضوع وبصرهیبا درخواس  ررا موضوع این ماده  رسمی(

 باشد.شده از سوی مرکز قابل پرداخ  می مطابق جدو  وعرفه وعیین وبصرهالزحمه مجریان قرار موضوع این حق

نسب  به وهیه گوزارش و ابلاغ، روز از واریخ  30تصب مکلفند حداکثر ظرم مدت من مجریان قراریا مجری  (18ماده 

درصورت درخواس  مجری قرار مهل  مذکور با موافقو   اقدام نمایند. صریح، مستند و مستد  اظهارنرر کارشناسی

 باشد.روز دیگر قابل ومدید می 20یس شعبه وا یر

 شود.ربط االام میاین ماده مراوب وصل  مجری یا مجریان قرار به مرجع ذیهای مقرر در راای  مهل  در صورت ادم تبصره(

ووانود می، نواقص و یوا موبهم وخوصیص دهود یأجه  اصدار ر اظهارنرر کارشناسی را ،که شعبهدر صوروی (19ماده 

مکلفند حداکثر  مجریان قراریا  مجریمطالبه نماید. در این صورت  مجریان قراریا مجری از  راوکمیل و یا رفع ابهام 

 اقدام نمایند.  روز نسب  به رفع نقص و وکمیل نرریه کارشناسی 20ظرم 
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ربوط موران مالیواوی ذیأوواند جه  بررسی شکای  مطروحوه، از موشعبه رسیدگی کننده در صورت نیاز می تبصره(

 .باشندموران مذکور مکل  به حضور و ادای ووضیحات میأ. مامل آوردداوت به

زمان اقدام به طرح شکای  نسب  به مالیات قطعی شوده املکورد یوا دوره مخوصص، در شاکی هم چنانچه (20ماده 

منرور جلووگیری از صودور آرام متعوار ، همکرر قانون و دیوان ادال  اداری نموده باشد ب 251هیأت موضوع ماده 

ان ادال  اداری متوق  و مراوب بوه شواکی و اداره رسیدگی به پرونده در مرکز وا زمان وعیین وکلی  پرونده در دیو

  شود.ربط االام میکل امور مالیاوی ذی

قورار  انصرام قطعی خود را از شکای  مطروحه بوه مرکوز ااولام نمایود، در این مرحله که شاکیدر صوروی (21ماده 

 باشد.این قرار قطعی می سقوط شکای  صادر می گردد،

 هیأت باید ضمن درج در سامانه دادما به صورت مکتوب با مهر و ک از مراحل دادرسی وانصرام شاکی در هری تبصره(

 امضای مجاز به مرکز نیز االام شود. 

زوم اخوذ لو مطالعه پرونوده مالیواوی مربووط و انودالای  هیأت با بررسی مدارک و مستندات منضم به شک (22ماده 

هیأت با اکثریو   نماید. رأیمی رأی یاقدام به انخا روز 10 ها ظرم مهل ، پس از وکمیل بررسینرریه کارشناسی

رأی صادره باید مستد  و مستند به اسناد و مدارک مربوطه باشد و مبانی پذیرش یوا  .الاجرام اس آرام قطعی ولازم

 پذیرش اداای شاکی در آن قید شود.ادم

 .های مذکور نصواهد بودگی مجدد با همان موضوع، در هیأتهای موضوع این ماده قابل طرح و رسیدآرای صادره از هیأت تبصره(

که نرر اکثری  ااضای هیأت مبنی بر وعدیل مأخذ درآمد مخمو  مالیات موضوع شکای  باشد، در صوروی (23ماده 

رأی مأخذ درآمد مخمو  مالیات وعدیل شده را در رأی قید و دلایل وعدیل را مستنداً ذکر نماید.  هیأت مکل  اس 

 اس . مالاجراقطعی و لازم صوممو

چنانچوه امکوان ابولاغ از طریوق گردد. ابلاغ می و سازمان شاکیبه  دادما طریق سامانههیأت از رأی صادره ( 24ماده 

 یمنرور افزایش کیفیو  آرابه پذیرد.سامانه دادما برای مؤدی فراهم نباشد، مراوب ابلاغ از سوی سازمان صورت می

 شود.رییس مرکز در سامانه دادما النی میصورت ادم مصالف   آرای قطعی در ،صادره

، رأی 1392قانون وخکیلات و آیین دادرسوی دیووان اودال  اداری مصووب  16( ماده 2وبصره )به موجب  (25ماده 

برای اشصاص داخل کخور سه ماه و برای افراد مقیم خارج از کخور، شوش مواه از وواریخ ابولاغ، در ، صادره از هیأت

 باشد.قابل ااترا  می ادال  اداری اندیو

رأی اشوتباهی صوورت  یکه در محاسبه مأخذ، درآمد مخمو  مالیات وعدیل شده و یوا در انخوادر صوروی (26ماده 

جه   یس مرکزیط، ووسط ربریس مرکز، هیأت، شاکی و یا مدیرکل امور مالیاوی ذییگرفته باشد، موضوع با االام ر

 شود. رأی اصلاحی به شاکی و سازمان ابلاغ و برای اجورا منواط ااتبوار اسو .ربط ارجاع میذیبررسی و اصلاح به شعبه 

 استناد به رأی هیأت بدون ضمیمه نمودن رأی اصلاحی فاقد ااتبار اس .

سازمان مکل  اس  به منرور وسریع در روند اجرای رسیدگی به شکایات مؤدیان مالیاوی در هیأت موضوع  (27 ماده

 مکرر قانون، همکاری لازم با مرکز معمو  نماید. 251 ماده

 هرگاه دادرسان و یا ااضای هیأت در وحقیقات اولیه و یا در اثنای رسیدگی احراز نمایند که ال  نااادلانوه بوودن (28 ماده

هیوأت حول اخوتلام  سوازمان اضوو نماینودگان و مالیات مورد اداای شاکی ناشی از اقدام وعمدی مأموران مالیاوی
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ووا  رسودمیو دادستان انترامی مالیاوی یس سازمان ییس مرکز به اطلاع ریاز طریق ر ، مراوب به نحو مقتضیبودهالیاوی م

 .شودبا متصل  رفتار های مستقیم قانون مالیات 270( ماده 1مطابق بند )

 هور مبلغوی خواهود داشو  مرکز در وهران صلاحی  رسیدگی به ومام شکایات مؤدیان مالیاوی سراسرکخور را با (29ماده 

 مکرر قانون وخکیل شود. در این صوورت 251ها، هیأت موضوع ماده که به وخصیص وزیر در برخی از استان مگر در مواردی

 .نمایندهای استانی برابر دستورالعمل مربوطه به شکایات واصله رسیدگی میتأهی

 نماید.را وهیه و برای وزیر ارسا  میاملکرد خود  مرکز در موااد شش ماهه، گزارشی از ( 30ماده 

 بخش دوم: ساختار، تشکیلات و شرایط احراز اعضا و دادرسان مرکز

 ساختار و تشکیلات:-اول فصل

 یس مرکزی. هر یک از ااضای هیأت سه نفره با پیخنهاد رشودوخکیل میمرکز در وهران و زیر نرر مستقیم وزیر  (31ماده 

 .شوندوزیر منصوب می حکمو با 

 یس مرکوزیهای واصله با وخصیص رمتناسب با حجم پرونده شعبوعداد  . باشدشعبه  6 دارای حداقل در وهران باید مرکز

 قابل افزایش خواهد بود.

حکوم وزیور بورای مودت  یس مرکوز بوایوباشند، به پیخنهاد راشصاصی که فاقد ردی  سازمانی در مرکز می (1تبصره

 .ین حکم قابل ومدید اس شوند. احداکثر دو سا  منصوب می

 .گرددآن لغو می (1)وبصره  یس مرکز و موافق  وزیر، احکام این ماده ویبا پیخنهاد ر (2تبصره

 .باشدپس  کارشناس  ، باید دارای یکاین دستورالعمل 1( ماده یشعب رسیدگی کننده موضوع بند )هر یک از  (32ماده 

 گردد.با حکم وزیر منصوب می س  ویس مرکز همتراز معاون وزیر ایپس  ر (33ماده 

 نرارت بور -3ای وخصیص صلاحی  حرفه -2 دادخواهی مالیاوی -1   شاملپس  معاون 3دارای مرکز باید حداقل  (34ماده

 مدیرکل باشد.معاون پس  مخاور همتراز با  2 وهمتراز با مدیر کل ستادی  ،مراکز دادخواهی استانی

 باشد.ستادی می مدیر کل یس هیأت همتراز بایرپس   تبصره(

 :تصدی عضویت در هیأت شرایط-فصل دوم

 ز شرایط ذیل باشد:یباید حا یس هیأت مستخارییر (35ماده 

 .کارمند رسمی وزارت امور اقتصادی و دارایی و یا سازمان -ال 

  مرکز. داشتن حداقل دو سا  سابقه اضوی  در هیأت مستخاری -ب

های حسوابداری، حسابرسوی، مودیری  بوا وموام اسی ارشود و بوالاور در رشوتهدارا بودن مدرک وحصیلی کارشن -ج

 .ها، الوم اقتصادی، حقوق و الوم مالی و مالیاویگرایش

 باشد. سا  آن مربوط به امور مالیاوی10سا  سابقه خدم  دولتی که  20داشتن حداقل -د

 ز شرایط ذیل باشد:یباید حا اضو هیأت مستخاری (36ماده

 .وابعه وزارتهای رسمی وزارت امور اقتصادی و دارایی و یا سازمان کارمند -ال 

االی مالیاوی، مدیران کل و معاونان مروبط با امور مالیاوی و همچنین )نمایندگان سوازمان اضوو ااضای شورای -ب

، دادرس (سا  سابقه وصودی پسو  موذکور 5حداقل  های حل اختلام مالیاوی و رؤسای اداره امور مالیاوی باهیأت

 . یاویهای همتراز مروبط با امور مالسا  سابقه در پس  دادرسی و پس 7حداقل  امور مالیاوی مرکز با
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های حسوابداری، حسابرسوی، مودیری  بوا وموام دارا بودن مدرک وحصیلی کارشناسی ارشود و بوالاور در رشوته- ج

 .ها، الوم اقتصادی، حقوق و الوم مالی و مالیاویگرایش

که از ااضای جامعه مخاوران رسمی مالیاوی یا حسوابداران  موضوع بند )ب( این ماده کارگیری بازنخستگانهب (تبصره

 بلامانع اس .با راای  قوانین مربوطه  به انوان اضو هیأترسمی مالیاوی باشند، 

 شرایط تصدی پست دادرس امورمالیاتی درمرکز  –فصل سوم 

 شد:ز شرایط ذیل بایباید حا دادرس (37ماده

 .امور اقتصادی و دارایی یا سازمانکارمند رسمی وزارت -ال 

 باشد.با امور مالیاوی  مروبط سا  آن 3سا  سابقه خدم  دولتی که حداقل  10 دارا بودن حداقل-ب

هوا، های حسابداری، حسابرسی، مدیری  بوا وموام گرایشدر رشته و بالاور دارا بودن مدرک وحصیلی کارشناسی -ج

 .دی، حقوق و الوم مالی و مالیاویالوم اقتصا

کوه در جهو  وحقوق اودال  در  با ووجه به سصتی کار و وصصصی بودن امر قضواوت و دادرسوی مالیواوی (38ماده 

بوه منروور وخوویق و جبوران  پذیرد،الما  و احقاق حقوق مؤدی صورت میصیان  از حقوق بی  پرداخ  مالیات و

ماهانوه  هوای معموو ،اولاوه بور پرداختی نماینود،مالیاوی همکاری میهی امر دادخواکه در  مرکز زحمات کارکنان

هوای العادهمعاد  هفتاد درصد مجموع امتیوازات حقووق و فوق «دادخواهی مالیاویالعاده فوق»وح  انوان  یپاداش

 217ده یس مرکز، از محل ردی  ااتبار موضووع موایمستمر مندرج در احکام کارگزینی افراد معرفی شده از سوی ر

 .شودپرداخ  قانون، وعیین و 

های اختصاصی رؤسای هیأت و معاونان مرکز را ووا اس  مزایا و پاداشمدیری  و منابع موظ   معاون  ووسعه تبصره(

این دستورالعمل، مطابق مزایا و پاداش مودیر کول  ووبصره ذیل آن، موضوع 34ه حصو  نتیجه وکالی  مقرر در ماد

 نماید.ستادی وعیین و پرداخ  

های مدیریتی یا های پیخنهادی و اروقای سطوح پس نسب  به ایجاد پس مدیری  و منابع  معاون  ووسعه (39 هماد

از سوازمان اموور اداری و همترازی آن، موضوع این دستورالعمل در ساختار سازمانی مرکز با اخذ مجوزهای مربووط 

 آورد.امل میه، اقدام لازم باستصدامی کخور

الاجرام لازماز واریخ ابلاغ  ونریم ووبصره  16 ماده و 40فصل،  7دو بصش و مختمل بر  این دستورالعمل در (40ماده 

قانون اساسی جمهوری  138اصل ی و به استناد یین نامه اجراینویس آباشد. ضمنا این دستورالعمل درقالب پیشمی

، دسوتورالعمل اهد شد. با ابولاغ ایون دسوتورالعملاسلامی ایران جه  وصویب برای هیأت محترم وزیران ارسا  خو

مغوایر  هایدستورالعمل ها وبصخنامه ومامی ی ویوزیر وق  امور اقتصادی ودارا 18/10/1384مور   42543شماره 

 گردد.نسخ میبا آن 

 

 

 

 حسان خاندوزیا سید
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